



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS CIDADE DE GOIÁS

EDITAL Nº 15/2024 - GOI-GPPGE/CP-GOIAS/IFG

RETIFICAÇÃO O EDITAL Nº 14/2024 - GOI-GPPGE/CP-GOIAS/IFG

O IFG - Câmpus Cidade de Goiás do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, por meio da Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão do IFG - Câmpus Cidade de Goiás, torna público, tendo em vista o disposto no Edital nº 14/2024 -GOI-GPPGE/CP-GOIAS/IFG, a retificação abaixo:

1. Realizar a retificação de itens do Edital nº 14/2024 -GOI-GPPGE/CP-GOIAS/IFG, conforme segue:

1.1. Retificar o item 9 da seguinte forma:

Onde se lê:

9. CRONOGRAMA E ETAPAS DO EDITAL:

Ord.	Etapas	Período
1.	Inscrição dos candidatos via formulário eletrônico	07/11 a 13/11
2.	Homologação final dos candidatos inscritos	14/11
3.	Realização de Entrevistas	15/11
4.	Resultado preliminar	18/11
5.	Interposição de recurso contra o resultado	19/11

	preliminar	
6.	Resultado Final	20/11
7.	Entrega da documentação para pagamento da bolsa	22/11

Leia-se:

9. CRONOGRAMA E ETAPAS DO EDITAL:

Ord.	Etapas	Período
1.	Inscrição dos candidatos via formulário eletrônico	07/11 a 13/11
2.	Homologação final dos candidatos inscritos	14/11
3.	Realização de Entrevistas	18/11
4.	Resultado preliminar	19/11
5.	Interposição de recurso contra o resultado preliminar	21/11
6.	Resultado Final	22/11
7.	Entrega da documentação para pagamento da bolsa	25/11

2. Os demais itens permanecem inalterados.

(assinado eletronicamente)

Prof. Fabrício Cardoso da Silva

Gerente de Pesquisa, Pós-graduação e Extensão

Portaria 976/2021

IFG - Câmpus Cidade de Goiás

Documento assinado eletronicamente por:

- **Fabrício Cardoso da Silva, GERENTE - CD4 - GOI-GPPGE**, em 11/11/2024 10:32:05.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/11/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 585756

Código de Autenticação: 57467f49a1



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás

Rua 02, Quadra 10, Lote 01 a 15, Residencial Bauman, None, Centro, CIDADE DE GOIÁS / GO, CEP 76600-000

(62) 3442-0211 (ramal: 0211)